
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ПЕЧЕНІЗЬКИЙ РАЙОН 

ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

Від 30 жовтня 2020 року                                                                                      № 60 

 

Про надання одноразової  

адресної грошової допомоги 

 

Розглянувши заяви Сопельник Любові Микитівни, яка проживає в смт.Печеніги, 

вул.Яблунева, 65; Чоломбитько Олександра Васильовича, який проживає в смт.Печеніги, 

вул.Яблунева, 9а; Малярової Марії Павлівни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Садова, 

43; Попушой Надії Тимофіївни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Шевченко, 8; Волкової 

Лідії Сергіївни, яка проживає в смт.Печеніги, вул.Берегова, 10; Завітова Віталія 

Дмитровича, який проживає в смт.Печеніги, вул.Карапиша, 8; Маляр Любові Миколаївни, 

яка проживає в смт.Печеніги, вул.М.Кулика, 130; Рудного Олександра Сергійовича, який 

проживає в смт.Печеніги, пров.Гагаріна, 16/12; Рудної Ольги Іванівни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Б.Хмельницького, 7/15; Гриценко Надії Миколаївни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Чурилова, 85; Парасочка Галини Єлеківни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Б.Хмельницького, 22/7; Сопельник Юлії Леонідівни, яка проживає в 

смт.Печеніги, вул.Чурилова, 67, які опинилися в складній життєвій ситуації і потребують 

грошової допомоги, згідно протоколу № 10 від 30.10.2020 року засідання комісії по 

соціальному забезпеченню при виконкомі Печенізької селищної ради, керуючись 

Положенням про надання одноразової адресної грошової допомоги громадянам населених 

пунктів територіальної громади смт.Печеніги, с.Кицівка, с.Пятницьке, с.Приморське, які 

опинилися в складній життєвій ситуації (за зверненнями) та ст.ст. 28, 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Печенізької селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати одноразову адресну грошову допомогу на загальну суму 15,00  тис.грн. 

(п'ятнадцять тисяч  грн.) наступним мешканцям: 

 Сопельник Любові Микитівні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  

 Чоломбитьку Олександру Васильовичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 

тис.грн. (дві тис.грн.) на відшкодування витрат за лікування;  

 Маляровій Марії Павлівні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  

 Попушой Надії Тимофіївні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  

 Волковій Лідії Сергіївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві тис.грн.) 

на відшкодування витрат за лікування сина Гладкова Данила Олександровича;  

 Завітову Віталію Дмитровичу надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на відшкодування витрат за операцію;  

 Маляр Любові Миколаївні надати грошову допомогу в сумі 2,0 тис.грн. (дві 

тис.грн.) на відшкодування витрат за операцію;  



 Рудному Олександру Сергійовичу надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. 

(сімсот п’ятдесят грн.) на відшкодування витрат за лікування;  

 Рудній Ользі Іванівні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на лікування; 

 Гриценко Надії Миколаївні надати грошову допомогу в сумі 1,0 тис.грн. (одна 

тис.грн.) на часткове придбання дров;  

 Парасочка Галині Єлеківні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на відшкодування витрат за лікування; 

 Сопельник Юлії Леонідівні надати грошову допомогу в сумі 0,750 тис.грн. (сімсот 

п’ятдесят грн.) на відшкодування витрат за лікування. 

 

2. Спеціалісту-головному бухгалтеру Печенізької селищної ради (Трушкіній Н.В.) 

перерахувати грошову допомогу на поточні рахунки заявників в межах кошторисних 

призначень передбачених у селищному бюджеті на 2020 рік. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію по соціальному забезпеченню 

при виконкомі Печенізької селищної ради. 

  

 

 

 

Голова виконавчого комітету 

Печенізької селищної ради                                                 Ю.І.Мариненко 
 

 


